

ЗАВОЕВАТЬ ПЕРВЕНСТВО В КОНКУРСЕ СЕЛЬСОВЕТОВ

„НАДО СПЛОТИТЬ МАССЫ, ОПЕРЕТЬСЯ НА ЛУЧШИХ ЛЮДЕЙ — УДАРНИКОВ. И ПОБЕДА БУДЕТ ОБЕСПЕЧЕНА“

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

КРАСНЫЙ ТАЙДОН

Орган Крапивинского Райкома ВКП(б), Рика и Райпрофсовета

№ 46 (91)

28 мая 1934 года

№ 46 (91)

ВКЛЮЧИТЬСЯ В КОНКУРС СЕЛЬСОВЕТОВ

17 мая в газете „Советская Сибирь“ опубликовано решение бюро Краевого комитета партии о проведении конкурса на лучший сельский совет и созыве совещания предсельсоветов.

Этим решением обявлен краевой конкурс — соревнование сельсоветов. Создана Краевая комиссия по руководству конкурсом. Крайсполком для премирования лучших сельских советов выдел 75 тысяч рублей.

25 июня созывается краевое совещание председателей сельсоветов в 700 человек, на котором будут обсуждаться вопросы; очередные задачи сельских советов в летне-осенних сельскохозяйственных кампаниях и о подготовке к новому году. К этому совещанию уже сейчас

должна быть развернута большая подготовка. Нужно делом завоевать право участия на совещании. На совещание поедут лучшие председатели сельсоветов.

Крайком обязывает своим решением: „развернуть широкую работу вокруг конкурса сельсоветов, мобилизуя весь советский актив на борьбу за дальнейшее организационно-хозяйственное укрепление колхозов, за подъем животноводства, улучшение культурно-бытового обслуживания рабочих и колхозников, за улучшение дорожного строительства и образцовое выполнение государственных обязательств со стороны колхозников и трудящихся единоличников перед государством.“

Не подменять бригадиров

Товарищ Каганович на XVII съезде партии говорил: „Надо чтобы бригадир был на определенном производственном участке и отвечал полностью за все, за пахоту и за сев, и за уборку, за инвентарь, и за лошадь, словом отвечал бы за все. Надо превратить бригаду в действительно основную — производственную единицу колхоза“.

Надо бригадиру в этом помогать. От качества руководства бригадира, от того насколько правильно им руководит председатель колхоза, зависит хорошая работа бригады, а отсюда успех работы колхоза.

Тов. Каганович указал и председателям колхозов их место. Он говорил: „... установить прямую связь между председателем правления и бригадиром, надо сделать председателя правления полновластным хозяином, который руководит, дает распоряжение... и проверяет их исполнение, добиваясь чтобы, заданное было сделано“.

Очень ясно указано тов. Кагановича. Но в ряде колхозов их нарушают. В колхозе „Мунгат“ председатель правления Борисов очень часто хозяйничает внутри бригады сам, помимо бригадира, внося этим дезорганизацию в труд. Недавно из-за того что Борисов подменил бригадира, переставил людей с одной работы на другую, открыл участок бо-

роны, простояла сеянка. Не было подготовленной земли.

А сколько подобных явлений имеется в других колхозах, когда помимо бригадира из бригады берут лошадей, инвентарь, дают колхозникам задания. Это вносит дезорганизацию в работу бригады.

Нужно немедленно исправить. Председатель правления дает задание бригадиру, бригадир распределяет его для выполнения по звеньям, дает задания звеньям и спрашивает с звеньев их выполнение. Бригадир руководитель в бригаде. Он отвечает за бригаду перед правлением, перед председателем правления. Так должно быть.

ЛЕСОСПЛАВ

На лесосплавные работы в помощь „Музбассуглю“ Баниновский сельсовету 23 мая направил в Бело Осиновский участок 60 сплавщиков из Чемидугорского сельсовета 30.

Ждем от остальных сельсоветов боевой работы.

Дать лес Кемеровскому строительству — наша почетная обязанность.

Сплавить лес во время, сплав — звезда.

В бригаде сено нужнее

Во второй бригаде колхоза „Тайдон“ инспектор по качеству Феликс Семен Иванович показал образец того как нужно заботиться о колхозной лошади. В бригаде нет сена. Феликс привнес его из дома для

своих лошадей. „Берег коровы“ на время отела, но бригаде это нужно“ заявил он.

Пример Феликса должен быть умножен. С. А.

Помогает отставшим

Бригада № 1 колхоза имени Ленина на 20 мая закончила сев основных зерновых культур и пере-

ключилась на помощь отставшим бригадам своего колхоза.

Из информации

А здесь враг, — враг срывает работу

Наказать сурово вредителей

Колхоз „МОПР“ по инициативе председателя правления колхоза 20 мая устроил выходной день с пьянкой.

В колхозе „Новый быт“ сожгли стог сена. В колхозе „Серп и молот“ сожгли 15 центнеров сена.

Паленый спал, а трактор стоял

Надо выбить из Паленого предательскую одурь

Тракторист совхоза № 82 Паленый 18 мая во время работы испортил диск у трактерной борона. Диск бросил. Вслед за этим из-за халатности тракториста Зимина был разбит подшипник Зимина сменил Паленый. Ему дали новый подшипник и поручили машину восстановить. Паленый вместо работы

целый день проспал у машины, а потом сказал, что испорченный подшипник хороший. Вызванный механик вставил этот же подшипник: машина заработала. На замечание механика „Почему ты не работал и втирал очки“. Паленый разразился руганью. Л. И. А.

Райком комсомола, сделай выводы

5 мая райкомом ВЛКСМ были посланы в совхоз № 82 комсомольцы Зайцев и Каюткин для работы в помощь политотделу. 9 мая Зайцев и Каюткин под предлогом „не реодеться“ ушли из совхоза в Краснозеро и простились дома три дня. Возвращившись в совхоз они стали

отвлекаться от работы в производстве, мотивируя тем, что „мы машины и чаще дело только читать газеты“. На дальнейшие замечания они заявляли „Нас агитировать не надо. Сами мы грамотные“. 18 мая они удрали с работы. Соловьев

Выправляются

Баниновский колхоз „ПромСибирь“ на 20 мая перевыполнил план сева пшеници. Сев продолжается.

После сельского общественного суда осудившего за саботаж сева трех единоличников, единоличники начали быстро сеять. На 15 мая

единоличниками было посеяно 25 гектаров, а на 20 мая 94 гектара.

После замечания „Отоживайтесь“ руководство колхоза имени Шевелева выпрямляется. На 20 мая, за сеяно 75 гектаров. Болотова

Отвечают ли они за сев?

Управляющий фермой № 1 совхоза № 324 Самойленко редко бывает в полевых бригадах, думая, что из кабинета можно сев провести на отлично.

С. И.

Предколхоз им. Карла Маркса Васильев не бывает на пашне, за

претил и бригадиру начинать в стоянке, заявив: „если будешь начинать в бригаде, то привлеку к ответственности“. В результате саботажем Васильева, норма выработки колхозниками выполняется только на половину.

Г. А.

Поставка молока и мяса государству является одной из первостепенных и важнейших задач партийных и советских организаций

Выполним мясо-и-молокозаводами в срок

МАСЛО

На 1 мая годовой план доставки мяса государству выполнен районом на 45,1 проц. Передовики Яченюхинский и Ажендаровский сельсоветы выполнили выше 60 проц. плана

Брапивинский, Тарадановский, Панфиловский, Баниновский, Барачатский, Березовский, Поцеречинский сельсоветы плетутся в хвосте затмевают успехи передовиков. Они имеют показатель ниже районного.

Нужно немедленно выправиться.

За ударное выполнение маслозаводов и хорошее качество продукции в 1933 году районное управление получило от Сибмасло премии 5 почетных грамот и 75 рублей для премирования лучших.

Почетными грамотами награждены бригады маслозаводов за хорошее качество продукции и ликвидацию недочетов 1933 года по молоку, а также директор этого маслозавода товарищ Веробьев. Награждены также директор Айынаковского маслозавода Евгений М. И., мастер завода Дубров М. И. и председатель Попечительского совета Шаповалов И. И. Н. Жаклев

К-в

Чистка еще более укрепит парторганизацию

Подтянуть отстающие участки

Отчет о собрании новосибирского партактива

НОВОСИБИРСК 20 мая (Запсиброст)

19 мая в доме Целинного состоялось собрание городского партийного актива. Встреченный бывшим агентом членом бывшего комиссии Партийного Контроля при ЦИ ВКП(б) и председатель краевой комиссии по чистке тяжелый Бузатов сделал обстоятельный глубокий доклад о предстоящей чистке западно-сибирской парторганизации. Многозадачное собрание актива выслушало доклад с большим вниманием.

Товарищ Бузатов сказал:

Красная комсомолия во чистке приступила к работе. Чистка западно-сибирской организации несомненно ведется жестко. У некоторых коммунистов стало складываться неправильное мнение, сводящееся к тому, что можно обойтись без чистки. Это неправильное, глубоко ошибочное мнение. Чистка партии есть борьба за партию, за ее марксистскую принципиальность, за ее монолитность. Товарищ Бузатов вратил особое внимание на выполнение решений 17 съезда партии, сказав, что в момент чистки будет строгая проверка выполнения решений 17 съезда.

Далее товарищ Бузатов (становился на историю борьбы нашей партии с различными оппортунистическими течениями) Левин создавал партию, воспитывая ее членов на непримиримости во всеми узловыми. Задача чистки обеспечить партию железную дисциплину, очистить партию от всех недобрых, неустойчивых, примазавшихся элементов. Конкретные задачи определены в инструкции Центральной комиссии.

Чистка есть выражение большевистской самовыражки. Она должна проводиться не взирая на лица.

Из партии исключаются чужие элементы. По данным бывшей Народной Коммунистической комиссии с января 1932 года по январь 1933 года было привлечено к чистке ответственности 26 тысяч 980 человек (22,8 проц. всей парторганизации). В число привлеченных больше тысячи человек, относящихся к социально-чужим элементам. Из них исключено 800 человек. Нет уверенности что социально-чужие элементы полностью вычищены из организаций.

Из партии исключаются двурушники. В прошлом году была выявлена контрреволюционная двурушническая группа в Крайлансе (Капаран и другие). Выявлены также контрреволюционные троцкистские группы в плановом институте и в институте потребкооперации. Это говорит о необходимости величайшей партийной бдительности. Необходимо полностью разоблачить двурушнические элементы и вычистить их из партии.

Из партии исключаются открытые и закрытые нарушители железной дисциплины партии и государства не выполнившие решений партии и правительства, подвергшие сомнению и дискредитирующие решения и установленные партией планы болотовней об их "нереалистичности" и "несущественности". Товарищ Бузатов отметил слабое выполнение плана уходомчи, слабую работу по выпуску металла (Сталинск), плохую работу транспорта, неудовлетворительные темпы сдачи. Необходимо выявить и разоблачить конкретных виновников, ссылающихся на планы, но борющихся за выполнение всех производственных заданий. Им не место в партии. Также не место в партии перерожденцам шкуринкам, бирюватам и морально разложившимися элементам.

Каждый член партии должен знать, что чистка дело — не только воинскиое дело, но и дело всех парторганизаций всех членов партии.

Чистка должна проводиться при активном участии беспартийных трудящихся.

Во время чистки будет проводиться антигвардская роль коммунистов, борьба за линию партии. Будет проверяться также и политическая грамотность коммунистов. Каждый член партии должен знать основы марксизма-ленинизма, устав и программу партии. Те, кто неудовлетворяет этим требованиям будут переведены в кандидата и сочувствующие с целью повышения их политической грамотности. При проверке политической подготовки должна быть проявлена ошибка чуткость и гибкость. Надо проверять политические знания в зависимости от подготовки того или иного товарища.

Западно-сибирская организация в основном временная, здоровая организация

Чистка сделает еще более крепкой и более боеспособной, поднимет новую волну творческой энергии за окончательную победу, за построение социализма в нашей стране.

По долгу товарища Булгакова были оживленные прения С аркой речью выступили встречающий горячими аплодисментами секретарь Крайкома ВКП(б) товарищ Эйс. Он призывал мобилизовывать все силы и средства для подталкивания отстающих участков (уголь, металл, транспорт), усиливая темп и качества сева оправдать высокую награду — орден Ленина, полученную краем.

В конце собрания под аплодисменты принят приветствие вождю партии и мирового пролетариата тов. Сталину.

За границей

На защиту товарища Тельмана против фашизма

Во всех капиталистических странах идет усиление преследование революционного движения и особенно авангарда пролетариата — коммунистов.

В Германии фашисты готовят кровавую расправу над вождем германского пролетариата товарищем Тельманом, который находится в фашистском застенке уже 14 месяцев. Дело товарища Тельмана будет слушаться в особом трибунале. Неспроста его именуют трибуналом....

Никаких настоящих улик против Тельмана фашисты не имеют. Обвинение товарища Тельмана строится на основе произнесенных давно речей, в частности на 12 плenumе Коминтерна.

Резкие обвинения фашистам бросил известный французский писатель Ромен Роллан. "Правительство Гитлера", пишет он 15 мая в "Правде", — боится общественного мнения Гитлеровское правительство готовится задушить Тельмана по тихоньку после тайного суда без защитников и свидетелей. Гитлеровское правительство преследует не одну личность Тельмана, а преследует в его лице весь рабочий класс.

Слова товарища Димитрова — дело спасения Тельмана — дело чести мирового пролетариата, воплощаются в жизнь. Во всем мире поднимается мощная пролетарская волна в защиту геройского борца германского рабочего класса. В ряде стран созданы комитеты спасения товарища Тельмана. Рабочие Коленгагена решили послать в Берлин специальную делегацию для посещения товарища Тельмана. Международный пролетариат тем самым развертывает мощную антифашистскую кампанию. Во Франции 20 мая объявлено антифашистским днем. Общегородской комитет борьбы против фашизма сейчас насчитывает

уже более тысячи антифашистских комитетов на предприятиях, а также и в деревнях. Хотя руководители соглашательской социал-демократической партии всячески торопят борьбу французских коммунистов, рабочих, членов этой партии, а также реформистских профсоюзов все более сплачиваются под знаменами компартии для беспрецедентной борьбы с фашизмом.

(Tacc)

По СССР

Выпуск чугуна растет

Выплавка чугуна по Союзу в плотную подошла к 30 тысячам тонн в сутки. В первом квартале подавляющее большинство доменных цехов крупных металлургических заводов добились небывалых технических показателей. Особенно великий успех в использовании полезного объема доменных печей. Идущий на первом месте Магнитогорский завод добился снятия с 1,07 кубических метра полезного объема домны одной тонны чугуна в сутки.

(Tacc)

В срок прополоть озимые и яровые

— Все посевы должны быть прополоты до момента выхода в трубку, — говорится в специальном приказе народного комиссара земледелия СССР товарища Черненко. В первую очередь произвести прополку озимой и яровой пшеницы, а также сверхурочных посевов.

Особое внимание уделить качеству прополки.

(Tacc)

Лукин, не будь одиобоким

Парторганизатор первой бригады колхоза "Чуваштруда" Лукин одиобок в работе. Он же сравнению с другими работает лучше. Норму выработки сейчас выполняет и перевыполняет на пахоте. Это хорошо. Но не только в этом роль парторганизатора. Личный пример нужен сочетать с массовой работой и на основе этого добиться удачества всей бригады. Лукин массовой работы не ведет. Стенновка не выходит. Читок и бесед не организует. Соревнование между звенами не организовано.

Лукин должен исправить это.

Устарев П. В.

Нудушка с партбилетом

Данилин — председатель колхоза имени Ворошилова Солтымаковского сельсовета не достоин носить звания коммуниста. Руководимый им колхоз на 20 мая посеял только 6 гектаров. Своим Данилином не руководит. В бригаде не бывает сколько посажено и сколько высевается на гектаре семян не знает. Гора — авторитет Данилина. Он вместо большего виноватской борьбы за укрепление колхоза рассуждает: — "Не за сев так пчеловедство, не за пчел так за яругое, а всеравно худа нибудь приплекут к ответственности" и бездельничает, ссылая выполнение заданий партии и государства, ссылая сев, изменения делу социализма.

Разложился Данилин. Обудите его мелкобуржуазная идеология. Кулак ему в уши калел извращенное понятие об ответственности.

Подумай Данилин. Бездельничать будешь, конечно приялекут к ответственности, а честно работать будешь, кто же тебя будет судить? Кулак только, в нашей стране труд, "дело чести дело славы, дело доблести и геройства" — говорил тов. Сталин. Надо это умножить, а не кулаки распустить.

Большевик познается в борьбе. Данилин порывает с большевизмом. Вытряхни Данилина из себя мелкобуржуазную оторочку. Исправься, пока не поздно.

С. А. С.

Покровителем не нужно быть

Брат да зять, тестя да сват-родня и родня. В результате порука, если коммунист теряет партийный облик поддаваясь влиянию родственных связей. Это ведет к предательству. Лучше работая в леспромхозе погибла лошадь. Директор к нему мер не принял — "жалко, ведь он мой брат". Брат то брат, но если он губит государство добро, нельзя же его по головке гладить.

Прокурор, помоги Лукину директор леспромхоза взыскать стоимость павшей по вине его брата лошади.

Хотя злачной.

Ответ. редактор С. САВЕЛЬЕВ

Продаются дома, баржи, автомобили хлебопекария.

Справиться: Д. Порыжий, Ивановского сельсовета, Грязинский лесозаготовительный участок.
Прораб Азевки.